

Základná škola s Materskou školou v Holumnici č.121

Výchova k manželstvu a rodičovstvu.

Koordinátor: Mgr. Ofčáková Mária

Správa činnosti koordinátora za 2. polrok šk. roka 2014/2015

S rastom životnej úrovne, vzdelania, vplyvom demokratizačného procesu sa rodinné vzťahy stávajú zložitejšími, rastú nároky na životného partnera, na psychicko-morálnu úroveň manželského spolužitia, na pedagogickú úroveň rodičov i učiteľov. Rodina, rodičovstvo, manželstvo – to sú pojmy, ktoré majú v našej spoločnosti významné miesto na celkový spôsob života rodiny.

Uskutočnené aktivity v druhom polroku šk. rok.2014/2015.

Na hodinách TEV počas celého mesiaca **Februára** boli zamerané aktivity na utužovanie kolektívov, vzájomnej pomoci a zdravému životnému štýlu.

Výtvarná výchova sa niesla v znamení priateľstva- viazanie náramkov, Valentínske pozdravy pre kamaráta – kamarátku.

V mesiaci **Marci** aktivity : súťaž – triedne kolá- Slovenčina moja.

Čítanie mimočítankovej literatúry - Čin ,čin.

Prváci čítajú škôlkarom.

V rámci aktivity mesiaca kníh v ŠKD prebiehali tieto činnosti: Maľované čítanie, prerozprávanie rozprávok – zdokonaľovanie slovnej zásoby, čítanie z detských časopisov.

Apríl – cvičenia v prírode na hodinách TEV.

Uskutočnila sa beseda pri príležitosti Svetového dňa zdravia .

Beseda z psychologičkou na tému- Premeny v dospievaní.

Oboznamovanie žiakov s negatívnymi účinkami fajčenia, alkoholu a iných drog na zdravie a správanie jednotlivca.

Máj- 15.máj Svetový deň rodiny –prezentácia a rozhovor na 1. A 2.stupni.

Na hodinách výtvarnej výchovy sme sa venovali optimálnym medziľudským vzťahom kreslením rodiny a priateľov – výstavka na nástenke v areáli školy.

Jún – Medzi národný deň detí – zábavné a športové aktivity.

VMR sa realizovala s úzkou spoluprácou školy a rodičov. Spoluprácu realizovali učitelia biológie, etickej výchovy, náboženskej výchovy, občianskej výchovy. Pri vhodných témach sa aplikovala aj v iných učebných predmetoch. Do aktivít sa zapojilo aj ŠKD.

Vypracovala: Mgr. Mária Ofčáková

V Holumnici dňa 26.06.2015

